[Ipunoxxenue kpM

Penrenne Ne 2062-HC ot 16.02.2021 .
METOIUYECKHU YKA3AHUSI

3a onpenensine cbectapute Ha CUK Ha TepuTopusiTa Ha o0IIMHATA
U 32 pa3npeaelieHre HA MecTaTa B pbkoBoacTBaTta Ha CUK B n30opuTe 32 HapoaHu
npeacraButeau Ha 2021 r. (6e3 cbecTaBuTe HA [ICUK)

1. MeroauueckuTe  yKazaHUs ~ ONpEAeNAT  M3YHCIUTENHATa  Tpoleaypa  3a
pasnpenenenue Ha Mectata B CUK Mexay napiaMeHTapHO NMpeACTaBEHUTE NapTUU U KOAJTULUU
U KOAJUIUATA, KOATO MMa M30paHU C HelHaTa KaHIWJATCKa JIMCTa WwieHoBe Ha EBpomelickus
napJiaMeHT, HO He € MapjaMeHTapHO MpeCcTaBeHa.

2. 3a HyXX/IWTE Ha METOJIMYECKUTE YKa3aHUs IpU pasnpeaeneHuero Ha mecrara B CUK:

»N*“ —e oposit Ha CUK Ha Teputopusita Ha oommnara (6e3 [ICHK), onpenenen cbe
3armoBe/Ta Ha KMeTa 1o Wi. 8 oT M300pHUs KOACKC;

»Y* — € 00ImAT Opoi Ha BcMuKH wieHoBe HAa CUK Ha TepuTopusita Ha o0IMHATA
Bb3 0CHOBa Ha pemeHneTo Ha PUK 3a onpenensine Opost Ha wieHoBere Ha Besika CUK no
T. 2 oT Pemenune Ne 2062-HC ot 16 despyapu 2021 r.;

»M“ —e OposaT Ha CUK, xouTo ca ¢ 5 wieHeH CbCTAB;

»K* — e obomuaT 6poit wienoBe Ha CUK ot KII , /JlemokpaTtuuna Bbwarapus -
obenunenue’ [K = 0,02 (y-5m) — 1smata 9acT OT HOJIYYSHOTO YHCII0, HO HE MO-Majiko oT 1];

»Z* — e Oposar Ha wuieHoBere Ha CHK, koiito ce pasnpenenass Mexay
napJiaMeHTapHoO MpeacTaBeHuTe naptTuu (Z =Yy - k).

3. Paznpenesnenue nHa mecrata B CUK Ha TepuTopusiTa Ha o0IIMHATA:

a) 3a I1I1,,JI[IC* — n unenoe (1o 1 4ien 3a Beska CUK);

0) 3a KIT,,00equaenu natpuotu™ — N wieHose (o 1 wieH 3a Beska CUK);

B) 3a [1I1 ,,Bons‘ — n unenose (mo 1 wien 3a Besika CHK).

r) 3a KII ,,Jlemokparuuna bearapus - odequnenue” — 0,02 (y-5m) wieHoBe — msara
4acT OT MOJIYYEHOTO YHCII0, HO HE MO-MaJIKO OT 1;

n) 3a [T, ’EPB* — 6posT Ha wieHOBeTe ¢ paBeH Ha [Z-5m-3(n-m)]x95 + m — 3akpbriis
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ce KbM Hal-OJIM3KOTO IISJI0 YKCIIO;
e) 3a KIT ,,bCII 3a bearapus“ — OposT Ha YWICHOBETE € paBeH Ha [2-5m-3(n-m)]x70 + m
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— 3aKpBIVIA c€ KbM Hal-0JIM3KOTO 1510 YHCIIO.

4. Mecrtara B ppkoBoacTBaTa Ha CUK Ha TepuTtopusita Ha 001IMHATA ca PABHM HA
3 x Nn. Te ce pasnpeneqsT 3a BesKa OT NApPJaMEHTAPHO NpeACTABEHUTe MAPTUM U
KOAJMIMHU, KAKTO CJIe/IBa:

a) 3a I1I1,,’EPB“ — n X 3 X 95 mecra,
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KBJIETO ,,N“ € 6posat Ha CUK nHa Teputopusita Ha obmmHaTa. Thil KATO OTHOIIEHUETO Ha

3x 95 e mo-romsimo ot 1, IIIT ,,'EPB* nonyuasa ,,n“ mecra.
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0) 3a KII ,,bCII 3a bearapus*“ —n X 2 X /0 mecta. Toit kaTo oTHOIIeHHeTo HA 2 X 70 e
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no-rossimo ot 1, KIT ,,BCII 3a bearapus* nonyvasa ,,n* mecra.
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B) OCTaBarT 3a pasmnpeneseHue ,,N“ Mecta, Kouto ce pasnpeaeat mexay [T, JITIC*, KII
,O0equnenu narpuotu u I1I1 ,,Bona®, kaTo ce u3moyi3Ba MeToja Ha HAl-TOJIEMHUSI OCTATHK:
- 3a [T ,,JITIC* — n X 25 mecrta — msu1ata 9act OT MOJTYyYE€HOTO YHCIIO;
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- 3a KII ,,O6enuaeHn natpuotu™ — N X 21 Mecta — 1s71aTa 9acT OT MOJIYyYE€HOTO YHCIIO;
58
- 3a [T ,,Bons™ — n X 12 mecTa — 1ms71aTa 9acT OT MOJYICHOTO YHUCIIO.
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Koraro cien onpenesnsiHe Ha Opost MecTa OCTaHAT HE3aeTH MeCTa B pPbKOBOJCTBATA Ha
CHUK, cpumute ce pasnpeaeasaT Mexay TPUTE NapTUH U KOAIHUIMH 110 Pela HAa OCTaThIUTE CIIE]
LEJINTE YUCIIA, KATO CE 3aI10YBa OT HAW-TOJIEMHSI OCTATBK.

N3YUCIUTEJHA ITPOUHEAYPA

KbM MeTOanYeCcKUTe YKa3aHus U IPUMEPHU Pa3IpPEACIICHNS

.  Pasnpenesienue na mecrata B CUK

I[IbpBa cThOKa — ompedessiHe HA MapaMeTpuTe OT T. 2 Ha MeToAUYeCKUTe
yKa3aHus.

1. Omnpenensae Ha ,,n“. ToBa e Oposar Ha CUK Ha Tepuropusita Ha oOmuHara (Oe3
[1CHUK), onipeniesieH chC 3ammoBe1 Ha KMETa.

2.  Ompenensine Ha ,,m“. C pemenue Ha PUK ce onpenens Oposi Ha 4iIeHOBETE BHB
Bcaka CUK nHa teputopusita Ha obmuHarta. bpost Ha 5-unennure CUK e ,,m*.

3.  Ormpenensine Ha ,,y“. ToBa e obOmusaT Opoit Ha Bcuuku uwieHoBe Ha CHUK nHa
TepuTopusiTa Ha obOumHarta. Onpezens ce mo gopmMynara:

y =9a+ 7b + 5m, kpaeto ,,a“ ¢ Opost Ha 9-unennure CUK, ,,b* e Oposr na 7-
yreaanTe CUK, ,,m* ¢ 6post Ha 5-unennure CHUK.

4. Onpenensue Ha ,K*“ ToBa e oOmmsar Opoir wienoBe Ha CHUK ot KII
,JeMokpaTtuyHa brarapus — obenunenue. Onpeaens ce no popmysnara:

k = 0,02(y - 5.m), kpaero ,,m“ u ,,y* ca onpeneicau B T. 2 u T. 3. 3a ,,K*“ ce npuema
1sJ1aTa 4acT OT MOJTYYEHOTO YUCITO. AKO MOJIY4YEHOTO YUCIIO € M0-Majko oT 1, ce mpuema 1.

5.  Omnpenensne Ha ,,Zz*. ToBa e OposaT Ha wieHoBete Ha CUK, koiiTo ce pasnpenens
MEXy MapJaMEeHTapHO MpeacTaBeHuTe naptuu. Onpeaens ce no Gpopmynara:

z=Yy -k, xpaero ,,y*“ u ,,K* ca onpenencau B T. 3 u T. 4.

Bropa crbnka — pa3npeaessine Ha Oposi HA wieHoBeTe HAa CUK B o0mmuHaTta mo
NapTHH U KOAJIMLIHNH.

6. Pasmpenenennero na mectata B CUK e nmponopiimoHanHo criopes roJieMuHaTa Ha
napJamMeHTapHUTE TPyHH, HO HE MMO-MajKo OT eaAuH uwieH oT cbcraBa Ha CUK 3a Beska
napJaMeHTapHO MpecTaBeHa nmapTus win koanuius. [lopagu ToBa B S-unennute CUK Bcsika
napJaMeHTapHO MpeCTaBeHa MapTHsl M KOAIHITUS TOJTydaBa Mo €HO MSCTO.

7.  Cermacuo pasnopenoure na UK IIIT ,, ATIC*, KII ,,O6enunenu natpuotu u I111
,,Boms“ momyuaBar o equH wieH BbB Besika CUK Ha Teputopusita Ha oOuiuHaTa wim oomo ,,N“
YJICHOBE.

8. KII ,JlemokparnyHa bwirapus — oOeauHeHue monydaBa ,,K* dJIeHOBE,
OnpeJIeTICHU B T. 4.

9. 3a nma ce onpenenu Opost Ha uneHoBeTe Ha CHK 3a IIIT ,,['EPB* u KII ,,bCII 3a
bearapus®, e HeoOXOAMMO N1a ce MpecMeTHAT OCTaBallUTe 3a paslperelieHue mecta. Te ce
OIpeNeNsiT OT u3pasa ,,Z - 5m - 3(n - m)“. B Hero ,,z“ ca MecraTa, OCTaBalIx 3a paspeacicHue
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MEXy TapJiaMeHTapHO MPECTABCHUTE MapTHUH U KOATHUIIUU, OTIPEACIICHH B T. 5, KaTO OT TAX Ce
M3BAXIAT Beue paszmpenencHuTe mecta B S-wienHute CUK, kouto ca ,,5m“, kakTto u
pasmnpe/esieHuTe MecTa 1o T. 7, KOuTo ca ,,3(N - m)™.
10. bposar na wienoBere mHa CUK 3a IIIT ,,'EPB*“ u KII ,,bCII 3a bearapus™ ce
ompeessl MPOIOPIIMOHATHO CIIOPE ] ToOJIeMUHATa Ha TTapIaMEHTApHUTE UM TPYIIH.
10.1. IIIT ,,'EPB* nonyyaBaT 4muciaoTo mo T. 9 x 95 + m usneHose,
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(3aKpBIVIS € KbM Hal-0JU3KOTO IISJI0 YHCIIO).
10.2. KII ,,BbCII 3a brarapus‘ momydaBaT 4ucioTo mo 1. 9 x 70 + m
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YJICHOBE, (3aKPBIVIS C€ KbM HAN-O0JM3KOTO IS0 YUCIIO).
N B nBata m3paza o T. 10.1 u 1. 10.2 ce mpubasT 1o ,,M*“ Mecta, Thil KaTo B T. 9 Te3u
,,M“ MecTa B 5-4JIeHHUTE CEKIINM 0s1Xa M3BaJICHMU.

Il. Pa3npenenenune Ha Mmectata B pbrkoBojacTBaTa Ha CUK

11. O6musT 6poit ppkoBogHN MecTa BB Bcuuku CHUK Ha TepuTopusara Ha oOmIMHATA €
paBeH Ha 3.N, KbJETO ,,N* € ONpeaenaeHo B T. 1.

12. Paznpenenenuero Ha Mmectata B ppkoBoJcTBaTa Ha CUK e nmponopunoHaiiHo criopen
rojieMUHAaTa Ha MapjaMeHTapHUTe Ipynu. Benpeku roiemure cu napiameHtapHu rpynu 1111
I EPB*“ u KII ,,bCII 3a bearapus‘ noysyyaBart 1o €IHO MSICTO B pbKOBOJICTBOTO Ha Bcsika CUK,
i Kato MK onpenens He noBeye oT €1HO pbkoBOAHO MsAcTO B CUK Ha mapTus wim KOUTHIUA.
I'EPB u BCII pa3snpenensr o ,,n“ mecra.

13. OcraBat 3a pasmnpenenenue ,,N“ ppkoBoaHU Mecta (3N - n - n). Te ce pasnpenensr
mexay TIIT , AIC*, KII ,,06eaunenu natpuotu u IIIl ,,Bona“ mpomopuuonanHo cropen
rojieMUHATa Ha MapJIaMEHTAPHUTE UM TPYIIH, KAaKTO CIEe/BA:

13.1. TIIT ,,ATTIC* monyyaBat N X 25 mecTa — Isj1aTa 4acT OT HOTYy4E€HOTO YHCIIO.
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13.2. K11 ,,06eaunenu natpuotu® noaydasar N X 21 Mecra — usmaTa 4act ot
58
MOJIY4YEHOTO YHUCIIO.
13.3. TIIT ,,BOJISA* momyuyaBat N X 12 mecTa — 1s1ata 4acT OT MOJY4EHOTO YHCIIO.
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Koraro cnex ompenensHe Ha Oposi PbKOBOJHU MeCTa OCTaHAT HE3aeTH MeCTa B
pbroBoacTBaTta Ha CUK, chuuTe ce pasnpenenst Mex1y NapTUuTe U koanuuuute mo 1. 13.1, T.
13.2 mT. 13.3, KaTo ce 3amoyBa OT Hal-TOJIEMHUS OCTAaTHK KbM Hal-MaJIKus.

1. TpumepHu pasnpeneneHus

1. O6muna ,, XXXXXX* — o6pazyBanu 92 cexiuu:
76 CUK x 9 unenose; 14 CUK x 7 unenone; 2 CUK x 5 uneHoBe
OnpenesisiHe HA MapaMeTpuUTe:

n=92

m=2

y=792(9x76+7x14+5x2=792)

k =15[0,02(792 — 5 x 2) = 15,64]

z=777 (792 -15=777)

PasnpeneisieHue Ha 4jieHOBeTe:

[TIT,, ATIC* —92

KIT,,OIT* -92



IIT,,BOJIA* — 92

KIT, b —-15

[T, T'EPB*“ — 288 {[777 —5x2-3(92 - 2)] x 95 + 2 = 288,15}
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KIT, BCIT* — 213 {[777 —-5x2-3(92-2)] x 70+ 2 = 212,85}
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Bcuuxko: — 792

Pa311pez(e.11emle Ha p’bKOBOIIHI/ITe MecTa:
[T, ,TEPB* — 92

KIT,,BCIT*  — 92

T, JITICS — 40 (92 x 25 = 39,66)

58
KII,,0M“  —33(92x21 = 33,31)
58
I ,,BOJISI — 19 (92 x 12 = 19,03)
58

Bcnuko: — 276

2. O6mmHa ,,YYYYYY* — o0pa3yBanu 7 CEeKIUU:
7 CUK x 7 uiieHoBe

OmnpenesisHe Ha MapaMeTpHUTe:

n="7

m=0

y=49(9x0+7x7+5x0=149)

k=11[0,02(49 -5 x 0) =0,98]

z=48 (49 -1=148)

Pa3npenesieHue Ha YieHOBeTeE:

1T, J1c« -7

KII ,,OIT* -7

[T ,,BOJISI — 7

KIT,Jb“ -1

ITIT,,’EPB* — 16 {[48 —5x0- 3(7 - 0)] x 95 + 0 = 15,55}
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KIT ,,bCIT* —11 {[48 -5x0-3(7-0)]x70+0=11,45}
165

Bcuuko: - 49

Pa3npenesieHue Ha pbKOBOJHUTE MeCTA:

[T, T’'EPB“ —7

KIT,BCIT* -7
I, JITC* — 3 (7.x 25 = 3,02)
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KII,OI“ -3 (7x21=2,53)
58
TIIT,,BOJISI — 1 (7 x 12 = 1,45)
58

Bcuuko: -21
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